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Міжнародний економіко-гуманітарний університет 

імені академіка Степана Дем’янчука 

 

 

Протокол № 2 

засідання приймальної комісії 

Міжнародного економіко-гуманітарного університету 

Імені академіка Степана Дем’янчука 

 

          від «2» квітня  2024 р.                                 м. Рівне 

 

                Присутні: Дем’янчук В.А., Дем’янчук А.С., Дем’янчук Т.О., Демидюк 

С.М, Груба Т.Л., Соловей Л.Я., КовальВ.В., Золяк В.В., Мединська Н.М., Ми-

ронець Н.Р., МикулецьВ.Ю., Пагута Т.І., Сойко І.М., Романів А.С., Яницька 

О.Ю., Ясінський А.М. 

 

Порядок денний: 

1. Про організацію профорієнтаційної роботи та прийому студентів на навчання 

до університету в 2024н.р. 

 

Слухали: 1. Про організацію профорієнтаційної роботи та прийому студентів 

на навчання до університету в 2024н.р. 

Виступав Дем’янчук В.А. - сьогодні потрібно прикласти максимум зусиль 

по профорієнтації випускників загальноосвітніх шкіл, ліцеїв, коледжів. Потріб-

но розробити рекламні проспекти, які слід розповсюдити у всіх школах, надати 

інформацію про вступ до університету в пресу. Наголосив на співпраці із  за-

кладами освіти, територіальними громадами, проводити зустрічі з випускника-

ми загальноосвітніх закладів та коледжів. Подав пропозицію закріпити за райо-

нами області  відповідальних за профорієнтаційну роботу. 

 

Виступили: 1. Миронець Н.Р., яка запропонувала залучити до розповсю-

дження рекламної продукції студентів заочної та денної форми навчання. 

Ухвалили: 1. Забезпечити інформацією вступників, їх батьків та громад-

ськість з усіх питань вступу до університету. 

2. Наказом по університету ухвалити відповідальних за профорієнтаційну 

роботу в школах міста. 

4. Закріпити відповідальних за проведення профорієнтаційної роботи в 

районах регіону. 

                                                                       Відповідальні: Ясінський А.М.  

                                                                       Термін виконання: до 15.04.24 р. 

 

Голова приймальної  

комісії                                 Віталій ДЕМ’ЯНЧУК 

  

Відповідальний секретар                                      Андрій ЯСІНСЬКИЙ 


